

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST



Usklađivanje obrazovanja i
karijere

IPA Komponenta IV –
Razvoj ljudskih potencijala
– Program Europske unije
za Hrvatsku
Implementacija novih kurikula



Varaždin, 6. prosinca 2010.

Informacije za medije: Dubrovčani, Varaždinci, Riječani i Mariborčani zajedno u projektu ECHO

Modularni kurikulumi strukovnih škola, brzo prilagodljivi zahtjevima tržišta rada, cilj su projekta ECHO, sufinanciranog iz sredstava Europske unije. Time se namjerava riješiti problem koji često naglašavaju poslodavci: neusklađenost znanja i vještina koje učenici dobivaju kroz programe strukovnih škola sa znanjima i vještinama koje poslodavci očekuju od zaposlenika. Krajnji rezultat projekta trebala bi biti veća zapošljivost učenika koji završe programe srednjih strukovnih škola.

Na projektu, čije je provođenje započelo prije dva mjeseca, zajednički rade vodeći partner Gospodarska škola Varaždin s Ekonomskom školom Mijo Mirković Rijeka, Turističkom i ugostiteljskom školom Dubrovnik i Srednjom školom Ivanec kao partnerima te sa Zavodom za zapošljavanje i Ekonomskom školom Maribor kao suradnicima.

Projektne partneri i suradnici su na sastanku u Gospodarskoj školi u Varaždinu najavili objavu web stranice projekta i snažnu promidžbenu kampanju projekta, prvenstveno među poslodavcima. Naime, za uspjeh ECHO-a nužna je suradnja strukovnih škola s poslodavcima, od kojih će se prikupljati podatci o njihovim potrebama i pružiti im se sve potrebne informacije.

Projekt ukupne vrijednosti 188.512,00 EUR s 80% sufinancira Europska unija. ECHO se provodi u sklopu IPA Komponente IV - Razvoj ljudskih potencijala.



Projekt provodi
Gospodarska škola Varaždin

Adresa: Gospodarska škola
Varaždin, B. Plazzeriano 4,
42000 Varaždin, Hrvatska

Tel: 00 385 (0) 42 49 22 86
Fax: 00 385 (0) 42 33 07 86

Ovaj projekt financira EU

Delegacija Europske unije u
Republici Hrvatskoj

Trg žrtava fašizma 6,
10000 Zagreb, Hrvatska
Tel: 00 385 (0) 1 4896 500
Fax: 00 385 (0) 1 4896 555

Europska komisija je izvršno tijelo Europske unije.

“Europska unija sastoji se od 27 država članica koje su odlučile postupno povezivati svoje znanje, resurse i sudbine. Zajedno, kroz period proširenja od 50 godina, one su izgradile zonu stabilnosti, demokracije i održivog razvoja, uz istovremeno održavanje kulturne raznolikosti, tolerancije i individualnih sloboda. Europska unija se obvezala na dijeljenje svojih postignuća i vrijednosti sa zemljama i ljudima izvan svojih granica.”